

Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас принять участие в  Транспортном форуме «Подвижной состав: производство, эксплуатация, ремонт», который состоится 31 марта 2020 года в отеле «Бородино» по адресу г. Москва, ул. Русаковская, д. 13, стр. 5. 

Организатор мероприятия: деловой журнал «РЖД-Партнер»
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Транспортный форум пройдет при участии представителей органов государственной власти, общественных организаций, отраслевых экспертов, а также крупнейших российских промышленных и транспортных предприятий в сегментах производства и потребления железнодорожного грузового подвижного состава.
В рамках мероприятия, помимо пленарной дискуссии, посвященной актуальным аспектам рынка подвижного состава (таким как баланс парка грузовых вагонов и вагоностроительный потенциал, соотношение цены и качества, обеспечение клиентов РЖД локомотивной тягой, инструменты повышения эффективности работы парка и др.), пройдут две сессии, в ходе которых участники форума смогут детально обсудить вопросы  производства и ремонта универсальных и специализированных грузовых вагонов, состояние и перспективы обновления локомотивного парка, а также способы обеспечения безопасности перевозок.

Формат публичных дискуссий включает в себя как презентации спикеров, так  и прямые ответы специалистов на вопросы участников семинара, в связи с чем рекомендуем вам принять участие в объявленном мероприятии.

Заполнить заявку на участие и посмотреть программу Транспортного форума>>

Для членов Ассоциации предоставляется скидка 10% на участие в форуме.

Задать вопросы, направить предложения по работе форума можно по электронной почте conf@rzd-partner.ru или по тел. +7 (812) 418-34-90 и +7 (812) 418-34-99.
